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Odpověď na žádost o informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím  
 
Vážený pane inženýre, 

zdejšímu soudu byla dne 23. 7. 2025 doručena Vaše žádost o informace dle zákona 
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve které jste žádal o poskytnutí 
následujících informací: 

1) Trvalá kontrolní činnost: 
o Provádí Váš soud trvalou kontrolní činnost zaměřenou na vyhledávání společností s neurčitým 

předmětem podnikání v obchodním rejstříku? Pokud ano, jaké konkrétní postupy používáte? 
2) Rozsah kontrol: 

o Jaký je rozsah této kontrolní činnosti ve srovnání s jinými soudy? Můžete poskytnout statistiky 
nebo údaje, které by ilustrovaly počet případů řešených v rámci této činnosti? 

3) Zajištění souladu: 
o Jaké kroky podnikáte k zajištění souladu zápisu v obchodním rejstříku s obsahem 

zakladatelského právního jednání? Například vymazání předmětu podnikání? 

K Vašemu dotazu sděluji, že veřejný rejstřík Krajského soudu v Hradci Králové se zabývá 
zejména kontrolou formálních a zákonných náležitostí údajů zapisovaných do obchodního 
rejstříku. To zahrnuje kontrolu správnosti návrhů na zápis, změnu či výmaz údajů o obchodních 
společnostech, ověřování, zda jsou k návrhům přiloženy všechny zákonem požadované 
dokumenty (např. zakladatelské listiny, rozhodnutí orgánů společnosti, účetní závěrky), vedení  
a správu Sbírky listin, do níž jsou ukládány dokumenty podléhající zveřejnění, dohled nad 
plněním povinností subjektů zapsaných v rejstříku, zejména v oblasti zveřejňování účetních 
závěrek a dalších dokumentů a v neposlední řadě taktéž zahajování řízení z moci úřední  
v případech, kdy subjekt neplní zákonné povinnosti (např. dlouhodobé neukládání účetních 
závěrek). 

Veřejný rejstřík zdejšího soudu však neprovádí trvalou kontrolní činnost zaměřenou  
na vyhledávání společností s neurčitým předmětem podnikání v obchodním rejstříku. Tato 
činnost nespadá pod povinnosti veřejného rejstříku a nadto ani není v jeho personálních 
možnostech. 

S pozdravem 

Mgr. Kateřina Jarkovská v. r. 
asistentka předsedy soudu  


